



東非狒狒之死 應否建立圍捕SOP？

新竹縣六福村動物園區非佛佛脫逃約兩週時間後卻在圍捕人員溝通不順情況下，不幸死於獵人。桃園市農業局人員事後沒有發現佛佛已身受重傷僅顧著拍照記錄，這行關鍵貢金時間，使得動捕的標準流程引發眾人對此民團建議，政府讓各司其職的人員當下捕過程中，應該要有一揮官坐鎮，維持場面秩楚指令，避免場面混亂成悲劇。

<p>我看到學校、班級、姓名、電話、地址，本週四前寄到電子信箱。edit15@mdnkids.com。文章經採用，將同時刊登於《國語日報》及網站，並收錄於國語日報知識庫及行動載具等相關產品。本報刊出後致贈「作者證書」及五份當天報紙，不另支付稿費。</p>
<p>讀完本週《東非狒狒之死》，應否建立圍捕SOP？之後，小朋友有什麼想法？歡迎來信表達看法。</p>
<p>品質大大降低。對學生來說，會讓員工願意提高效率。但做完，又可以領到相同的薪水，週休二日把工作集中在四天完成，見得輕鬆，學習效果也不好。</p>
<p>五天的功課集中四天完成，不出遊會有很多地方塞車，旅遊會讓員工願意提高效率。但做完，又可以領到相同的薪水，週休二日把工作集中在四天完成，見得輕鬆，學習效果也不好。</p>
<p>我的家人是服務業，長假期間仍須工作，根本沒辦法休息，週休二日對我來說沒有很大意義。最近剛放完五天長假，我只能自己在家。</p>
<p>讓學生和爸媽有更多的休息時間。開放週休二日，上班上課日就不能偷懶，才能使工作效率更高。</p>
<p>嚴巧芸 臺北市大平國小六年三班 臺灣應該開放週休二日，上</p>
<p>班上課日就不能偷懶，才能使工作效率更高。</p>
<p>梁書毓 南投縣埔里國小六年七班 我只能自己在家。</p>
<p>陳妍馨 桃園市楊明國小四年三班</p>

A photograph showing a person from the waist up, wearing a dark blue jumpsuit and safety glasses. They are holding a large, white, ribbed plastic net with both hands, positioned as if they have just caught something. The background consists of a dark, weathered wooden structure, possibly a deck or a boat hull. In the foreground, the top edge of a red brick wall is visible.

圖／翻攝自詒老翁聞

花蓮縣	19~25°C 耕育農業全齡適
臺東縣	19~20°C 耕育農業至舒適
澎湖縣	19~22°C 耕育農業全齡適
金門縣	15~22°C 寒冷至舒適
連江縣	12~19°C 寒冷至耕育農

物再利用 至廢棄物轉戰 很大的挑戰

中華民國仍是維繫臺灣和平穩定的倡化者之一。宣示溝通如有待時機，民間交流應鼓勵多做。